
Ipari alkalmazások

www.usf-water.com HU



A USF Water Purification vállalat 
több mint 30 éves szakértelemmel 
rendelkezik az alábbi területeken: 
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Ágazati Kompetenciák

ÉLELMISZERIPAR ÉS ITALGYÁRTÁS 
Az élelmiszer- és italgyártás megköveteli a leg-
szigorúbb higiéniai előírások betartását. Csak 
speciálisan tisztított és fertőtlenített, mikrobio-
lógiai szempontból kifogástalan minőségű víz 
tudja biztosítani a végtermék kiváló minőségét. 
Kifejezetten vevőink igényeire szabva olyan be-
rendezésrendszereket fejlesztettünk ki, melyek a 
gazdaságosságot, a környezetvédelmet és a hely-
szükségletet épp úgy szem előtt tartják, mint az 
eljárás biztonságát. A rendszerekben alkalmazott 
technológia a szűrés, a vízlágyítás, illetve a fordí-
tott ozmózis.

ERŐ- ÉS FŰTŐMŰVEK
Az erő- és fűtőművek területén magas műszaki 
színvonalú vízkezelő rendszereink megfelelő ösz-
szetételű vegyszerek alkalmazása mellett biztosít-
ják a hűtővíz és kazántápvizek minőségét. Kezelt 
víz szükséges a kondenzátum rendszer működ-
tetéséhez is. Egy erőmű hibamentes üzeme, ha-
tékony működése és hosszú élettartama már ga-
rantálható, ha a víz és a vízgőz minősége teljesíti 
a minimális követelményeket.
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FÉLVEZETŐIPAR
A félvezetőiparban az ultratiszta víz minősége a 
termékminőség, valamint a gyártási eljárás haté-
konysága szempontjából is fontos és mérvadó. 
Számos gyártási szakaszban nagy mennyiségű 
ultratiszta, szervetlen és szerves vegyületektől 
mentes vízre van szükség. Az elvárt vízminőség 
mellett ugyanúgy figyelni kell azonban arra is, 
hogy a kezelt víz a gyártás során meghatározó 
költségtényezőt jelent.

Ezért mi, a USF Water Purificationnél a frissvíz- és 
szennyvízköltségek csökkentése érdekében a víz 
visszakeringtetésére is nagy gondot fordítunk. Eb-
ben a vízkezelés szempontjából nagyon igényes 
iparágban a vízellátás és víztisztítás valamennyi 
területét lefedjük, és technológiáinkat az éppen 
aktuális piaci igényekhez igazítjuk. Emiatt már a 
tervezési fázisban nagy hangsúlyt fektetünk arra, 
hogy a rendszer teljesítse a vele szemben támasz-
tott követelményeket.

IPARI TECHNOLÓGIAI VÍZ
A technológiai víz nem vezetékes víz, gyár-
tóüzemekben mind az ellátórendszerekben, 
mind a technológiában alkalmazzák. A techno-
lógiai víz többlépcsős kezelésen megy keresz-
tül, úgy mint szűrés, lágyítás, fordított ozmózis 
vagy teljes sótalanítás. 

A vezetékes vizet, mely a gyártás során közvet-
lenül bejut a termékbe, gyakran további tisztí-
tásnak kell alávetni azért, hogy garantálni lehes-
sen a termék optimális minőségét, tisztaságát, 
eltarthatóságát, valamint egységes kinézetét. 

Szinte minden iparágban komplett megoldást 
kínálunk a technológiai víz előállításához:

 L hűtőtornyok

 L textil- és papíripar

 L műanyagipar

 L üvegipar

 L kórházak és gyógyszertárak

 L és még sok más...
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A minőségi víztisztítás specialistájaként 
ismert USF Water Purification GmbH 
székhelye Bécs közelében, Európa szí-
vében található. Kulcsrakész megoldá-
sokat szállító, ismert berendezésgyár-
tóként az egyetlen osztrák cég vagyunk, 
amely a gyógyszeripar számára ultra-
tiszta vizet előállító berendezéseket 
gyárt.  

Emellett a Merck Millipore disztribútora és az 
IONPURE® szerződött értékesítési- és szer-
víz centruma is vagyunk. A savállóacél-fel-
dolgozásban (orbitális hegesztés), illetve a 
műanyagalapú műszaki megoldások terén 
(PVC-, PP-, PE- és PVDF-csövezések) szerzett 
több évtizedes gyártási kompetenciánkkal 
épp úgy kitűnünk, mint saját mérnöki részle-
günkkel. Mérnökeink sokrétű tervezői szak-
értelemmel rendelkeznek a berendezések 
3D-s tervezése, kapcsolási rajzok és kapcso-
lószekrények készítése, illetve saját progra-
mozóink által létrehozott PLC-programok 
írása terén. A minőségbiztosítás – főleg egy 

Termékpalettánk rendkívül széles. És mint minden optimálisan testre 
szabott megoldásnál, mi is egyedileg és optimálisan illesztjük a termé-
keinket az Ön igényeihez. Az előkezeléstől az előállításon és a tárolá-
son át egészen az elosztásig kínálunk olyan rendszereket, amelyek az 
Ön igényeihez illeszkednek, legyen szó a víz tisztasági fokáról – előke-
zelttől a tisztítotton át egészen az ultratiszta vízig – vagy a szükséges 
vízmennyiségről. Innovatív rendszereink a különböző iparágakban al-
kalmazott legszigorúbb követelményeknek is eleget tesznek, emellett 
kiváló minőségükkel és formatervezésükkel is kitűnnek.

A USF áttekintése

A USF Water Purification világa

ilyen érzékeny területen, mint a víztisztítás – 
elsődleges szempont kell hogy legyen. Ennek 
a követelménynek a teljesülését szigorúan 
vesszük, támaszkodva a projekt fókuszú mi-
nőségbiztosításra és a külön részleget képző 
dokumentációs osztályunkra. Mindezek mel-
lett a megfelelősség értékelés részét képezi 
a hegesztési varratok endoszkópos vizsgá-
lata, melyet saját VT-vizsgálóink végeznek. 
Berendezéseink üzembe helyezésénél sem 
hagyatkozunk a véletlenre: a USF vevőszol-
gálata gondoskodik arról, hogy szakembe-
reink elvégezzék a berendezések telepítését 
és üzembe helyezését, valamint megszervezi 
az ügyfelek részére az intenzív helyszíni okta-
tást. Az elektronikus üzembe helyezési doku-
mentáció és a különböző szervízjegyzőköny-
vek biztosítják a zökkenőmentes indulást, a 
magas színvonalon történő üzemeltetés le-
hetőségét és főként a működés átláthatósá-
gát. Ennek megvalósulása érdekében a USF 
Water Purification már a kezdetektől teljes 
körű támogatást nyújt.



A USF Water Purifi cation szabványosított elemekből álló, gaz-
dag termékválasztékot kínál. A moduláris felépítésű rendszer 
számos opciót tesz lehetővé, melynek segítségével össze tudjuk 
állítani a teljes víztisztítási láncot tökéletesen lefedő berende-
zést, és szinte minden ügyféligénynek meg tudunk felelni.
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Moduláris rendszer a 
technológiai víz előállításához

EDI-BERENDEZÉSEK: 
ultratiszta víz erőművekhez, legmagasabb fokú ter-
mékminőségi követelmények

TÁROLÓRENDSZEREK: 
szabványos PE-tartályok különböző méretekben, 
PP-tartályok vevői igényeknek megfelelően

ULTRASZŰRŐ BERENDEZÉSEK: 
részecske, szervesanyag és/vagy mikrobiológiai szem-
pontból kemény tápvíz

NYOMÁSFOKOZÓ BERENDEZÉSEK: 
egy vagy több szivattyúból felépített, fi x fordulatszámú 
vagy nyomásvezérelt

FORDÍTOTT OZMÓZISOS RENDSZEREK: 
lágyvíz vagy stabilizált keménységű tápvíz, mikropro-
cesszor vagy PLC-vezérlés

SZŰRŐRENDSZER: részecskék, vas, mangán
Vízlágyító berendezések: független, váltott vagy párhu-
zamos kapcsolás
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A technológia részletesen

A VÍZLÁGYÍTÁS
Vízlágyítás alatt a csővezetékekben és a berendezésekben 
problémát okozó ’kazánkő’ lerakódásához vezető, vízben ol-
dott kalcium- és magnéziumionok eltávolítását értjük. Röviden: 
kemény vízből lágyat állítunk elő. A lágyított vizet nem szabad 
összetéveszteni a desztillált vagy demineralizált/teljesen só-
mentesített vízzel.
Gyakran alkalmazott eljárás a kationcserélő gyantával történő 
lágyítás. A víz átáramlik egy tartályon, melyben kationcserélő 
gyanta van. A tartályban a kalcium- és magnéziumionok azonos 
mennyiségű nátriumionra cserélődnek. Ezt követően a lágyított 
víz több nátriumiont tartalmaz, és szinte semennyi kalcium- 
 illetve magnéziumiont. Minden más ion a vízben marad.

A MEMBRÁNOS GÁZTALANÍTÁS 
A membrános gáztalanítást elsődlegesen az oldott szénsav és/vagy oxigén eltávolítására 
használják. A membrános gáztalanításhoz hidrofób pórusmembránokat alkalmaznak, 
amelyeken a víz nem képes áthatolni, a gázok viszont igen. A gáz a partíciós nyomás-
gradienstől függően átdiffundál a membránon. A vizet azonban a membrán visszatartja.  
A szükséges partíciós nyomásgradiens előállításához vákuumot vagy sztrippelőgázt (nitro-
gént, tiszta levegőt) alkalmazhatunk, amely folyamatosan áramlik a membrán mellett, így 
segítve a leválasztott gáz távozását. 

A kimerült kationcserélő gyantát 
8-12%-os nátrium-klorid oldattal 
(regeneráló só) lehet regenerálni. 
A regenerálás során a gyanta ion-
cserénél felvett keménysége (kal-
cium- és magnéziumionok) ismét 
lecserélődik a sóoldatban lévő 
nátriumionokra, és a kalcium- és 
magnéziumionok helyét ismét nát-
riumion veszi át. 

AZ ULTRASZŰRÉS
Az ultraszűrés egy olyan szűrési technika, melynek so-
rán félig áteresztő membránok kerülnek alkalmazásra a 
modulokban. Kb. 3–10 bar nyomást alkalmazva, kb. 10-5 
– 10-2 mm részecskeméretű nagy molekula tömegű anya-
gok szűrődnek ki.

Az ultraszűrésnél a szűrésre kerülő közeget nyomás 
segítségével kb. 0,5–2 mm belső átmérőjű kerámia-, 
illetve műanyag csövecskéken préselik át. A tényle-
ges szűrő ezeknek a csövecskéknek a porózus fala, 
amelynek szűrőpórusai kb. 0,01–0,05 μm átmérő-
jűek. Ezáltal a min. 0,001 μm méretű szennyeződé-
sek, például részecskék, szervesanyagok vagy mikro-
organizmusok megbízhatóan visszatarthatók, melyek 
aztán rendszeres időközönként kimosásra kerülnek. 

Az oldott anyagok és sók átjuthatnak a szűrőcsövecs-
kék membránjain. Ezért ez a technológia jól megfelel 
nehezen tisztítható, nagy részecske-, szervesanyag- 
vagy mikroorganizmus-tartalmú tápvizek tisztítására. 
Mivel szinte az összes lepedékképző alkotórész eltá-
volításra kerül, a további membrános eljárások, pl. a 
fordított ozmózissal működő berendezések nagyobb 
felületi terheléssel üzemeltethetők.
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A FORDÍTOTT OZMÓZIS
A fordított ozmózis a víz sómentesítésére szol-
gáló eljárás, mely félig áteresztő membránok 
segítségével történik. A fordított ozmózis során 
oldott anyagok oldatból való szelektív leválasz-
tása (felkoncentrálása) zajlik úgy, hogy az oldatot 
nagy nyomással félig áteresztő membránon pré-
selik át. A nyomás megszűnése esetén a szűrlet 
a koncentrációgradiens miatt ismét visszafolyna 
(ozmózis elve). A fordított oz-
mózis segítségével leválasztha-
tók az oldatból például a víru-
sok, cukrok, fehérjék, pektinek 
vagy sók. Kb. 5x10-7–5x10-6 mm 
nagyságú részecskék tarthatók 
így vissza. Az alkalmazott nyo-
más max. 100 bar (pl. tengerví-
zozmózisnál). Membrántípustól 
és a hozzáadott víz minőségétől 

A fordított ozmózist elsődlegesen 
ultratiszta vizek előállítása során 
előkezelésként használják. Az el-
járás nagy százalékban eltávo-
lítja a baktériumokat és a piro-
géneket, és gyakran ioncserével 
kombinálva javítja a termékvíz 
minőségét a vezetőképesség vo-
natkozásában. 

függően 85–99,5%-os sóvisszatartó képesség és 
50–85%-os (koncentrátumvezérelt fordított oz-
mózissal akár 90%-os) permeátumkinyerés ér-
hető el. A permeátumkinyerést elsődlegesen a 
koncentrátum lepedékképző hajlama korlátozza, 
amely a membránok eltömődéséhez vezethet. A 
membráneltömődés megakadályozása az egyik 
fő probléma, amely a berendezések tervezésekor 

felmerül. A fordított ozmózissal 
működő berendezések széles 
teljesítménytartományt fednek 
le. Néhány liter/óra szűrlettől 
háztartási vagy laboratóriumi 
célra egészen a több száz m3/óra 
tengervíz sótalanításig. 

AZ IONCSERÉLŐ ELJÁRÁS
Az ioncserélők olyan anyagok, melyek segítségével oldott ionok azonos (azaz pozitív vagy 
negatív) töltésű másik ionokra cserélhetők le; ioncsere jön létre. Az ioncsere elve azon 
alapul, hogy az ionok annál erősebben kötődnek az ioncserélőhöz, minél nagyobb a tölté-
sük, és minél nagyobb az ionsugaruk. Például a nátrium lecserélődik kalciummal, azonban 
a kalcium lecserélődik alumíniummal. Az erősebben kötődő ion kiszorítja a gyengébben 
kötődő iont az ioncserélő kötéshelyeiről.

AZ EDI-TECHNOLÓGIA – 
FOLYAMATOS ELEKTRO-DEIONIZÁCIÓ
A nagy tisztaságú víz előállításánál hagyományosan 
membrános leválasztási módszerek és ioncsere 
kombinációját alkalmazzák. Az EDI-modulok speciális 
ionszelektív cseremembránokat tartalmazó memb-
ránkötegekből állnak a koncentrátumáram sótala-
nító kamráinak határolására. A sótalanító kamrák 
kevertágyas ioncserélő gyantával vannak töltve. Az 
elektro mos mező létrehozása két speciális elektró-
dával történik.

Az eljárásnál elektromos áramot hozunk létre. Az 
oldott, feltöltött részecskék az elektromos feszült-
ségkülönbség hatására mozgásba jönnek, a félig-
áteresztő membránok pedig visszatartják az ionokat 
a töltésüknek megfelelően. Az elektromos áram a 
gyanta folyamatos regenerálásához szükséges. Ez 
jelenti a nagy előnyt is a klasszikus ioncserélőkkel 
szemben: folyamatos eljárásról van szó, miközben 
az ioncserélő rendszert ciklikusan regenerálni kell.  
A hagyományos ioncserével összehasonlítva 95%-kal 
kevesebb vegyszerre van szükség. Konfigurációtól és 
előtisztítástól függően, a termék vezetőképessége akár 
0,055 µS/cm (= 18,2 MΩ.cm) értéket is elérhet. A telje-
sítményspektrum 30 l/órával kezdődik, és 100 m³/óra 
felett végződik.

Az eljárás bemutatása



Előtisztítás: csak tisztított 
vízből lesz tiszta víz
A USF Water Purifi cation az Ön vizének biztonságos tisztításához 
szükséges összes lehetséges vízkezelési fázist lefedi. Mi mindig az 
Ön igényeihez és a nyersvízben található anyagok-
hoz alkalmazkodunk – mert minden víz más. 
A USF Water Purifi cation ehhez egy széles, meg-
lévő termékportfólióra támaszkodhat. 

SPECIÁLIS SZŰRŐÁLLOMÁSOK – 
VAS/MANGÁN ELTÁVOLÍTÁSA:

 L Szűrőberendezések a legnehezebben tisztít-
ható tápvizekhez is, kénhidrogén (H2S) tarta-
lom esetén is használható. Vezérlés központi 
vezérlőfejjel vagy önálló szelepvezérléssel; 
anyaga: műanyag (PVC, PP, PVDF) vagy rozsda-
mentes acél

KLÓRELTÁVOLÍTÁS:

 L Aktív szénnel

 L Nátrium-biszulfi t adalékolásával

 L UV-kezeléssel: akár 1 mg/l szabad klór tartalmú 
nyersvíz, ahol az UV-kezelés után a szabad klór 
tartalom lecsökken a kimutatási szint alá
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SZŰRŐK:

 L Gyertyaszűrés: különböző szűrőtípusok – a te-
kercselt szűrőktől, a hajtogatott szűrőkön és 
habosított mélyszűrőkön át az abszolút memb-
ránszűrőkig 

 L Hipermédia szűrő: szűrés egészen 3 µm-ig; 
központi vezérlés vagy önálló szelep vezérlés; 
anyaga: műanyag (PVC, PP, PVDF) vagy rozsda-
mentes acél

 L Ultraszűrő-berendezések: nehezen tisztítható, 
magas részecske- vagy szervesanyag-tartalmú 
(magas turbiditás) nyersvízhez; teljesen au-
tomata vezérlés Siemens PLC-n keresztül => 
UF-membránok automatikus visszamosatása, 
valamint automatikus fertőtlenítése, mint op-
ció 

 L Technológiai víz szűrése: pl. Hűtővíz körvezeték
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Erőteljes gépcsaládok 
a legtisztább vízért

A USF TechMATE termékcsalád berendezései for-
dított ozmózissal állítanak elő tiszta vizet a legkü-
lönbözőbb kereskedelmi és ipari alkalmazások-
hoz, pl. az ital- és élelmiszerágazatban, kórházak 
vízellátásában, hőerőművekben vagy ipari meny-
nyiségű vizet használó tisztítókban (autómosó 
berendezések).

A TechMATE, TechMATE-PURE gépcsaládba tartozó 
USF-víztisztító berendezések, valamint az EDI-rendsze-
rek a legkülönfélébb alkalmazásokhoz állítanak elő 
tiszta és ultratiszta vizet. A berendezések teljesítménye 
50 l/órától néhány száz m3/óráig terjed (ipari alkalma-
zásokhoz). Minden modell megfelel az osztrák (európai) 
és nemzetközi irányelveknek.

A TechMATE-PURE víztisztító rendszer modelljei 
fordított ozmózis és EDI-modul kombinációjával 
ultratiszta vizet állítanak elő, pl. erőművek gőz-
turbináinak ellátásához, a félvezetőipar számára, 
kórházi ellátáshoz, illetve felületek tisztításához, 
ahol az optikai megjelenés kiemelt szerepet kap.

Az EDI-rendszerek utótisztításra alkalmazhatók 
tisztított víz előállítására (Aqua Purificata, illetve 
Purified Water), a már sorban előtte lévő vízke-
zelő rendszerek után kapcsolva.  Egy ilyen beren-
dezéscsoport (lágyító – RO – EDI) alkalmas egy 
meglévő ioncserélő rendszer kiváltására alacso-
nyabb üzemeltetési költségek mellett.
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RingMATE-rendszerünkkel és a tároló 
tartállyal egyedi megoldást kínálunk az 
Ön technológiai vizének tárolásához és 
az abból való vételezéshez. Egy opcioná-
lis UV-berendezés további csíramentesí-
tést biztosít a rendszerben. A technoló-
giai víz hidraulikai rendszereken keresz-
tül jut el a vízvételi helyekhez.

Tárolás és elosztás:
értékes ultratiszta víz a 
 vízvételi  helyekről

RINGMATE-T RENDSZER:

 L Elosztórendszer: ágvezetéket és körvezetéket 
is ki tud szolgálni

 L Egyszivattyús kivitel vagy opcionálisan ikerszi-
vattyú-állomás a redundancia érdekében

 L Elosztószivattyúk, tetszés szerint rögzített for-
dulatszámmal vagy az optimális üzemeltetés 
és az üzemköltség csökkentése érdekében 
frekvenciaátalakítóval

 L Opcionálisan teljes méréstechnika és szabá-
lyozás

 L Vezérlés: kedvező költségű USF-szivattyúvezér-
léssel vagy beépített PLC-vel és érintőpanellel 

 L Rozsdamentes acél keretszerkezet

 L Csövezés elérhető műanyagból vagy rozsda-
mentes acélból

 L Opcionális UV-sugárzás a csíramentesítéshez

 L Opcionális lemezes hőcserélő a technológiai 
víz hűtéséhez

 L Különböző anyagokból készült tároló tartályok: 
polietilén (PE), polipropilén (PP), üvegszállal 
erősített műanyag, élelmiszeripari minőségű 
tartályok, szigorúbb követelményekhez pedig 
rozsdamentes acél. A USF a teljes méréstech-
nikát biztosítja (pl. szint-mérés, túltöltés-/szá-
razonfutás-védelem stb.)

12

Javasoljuk a megfelelő rendszer kiválasz-
tását a tervezési fázisban annak érdeké-
ben, hogy a mikrobiológiailag érzékeny 
eljárások elvárt követelményei teljesül-
jenek.
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Az Ön specialistája a vízkezelésnél 
használatos vegyszerek terén

A USF megfelelő vegyszereket szállít a víz-
kondicionáláshoz, úgy mint: 

 L Lerakódásgátló

 L Korrózióvédelem és oxigénmegkötés

 L Biocidek 

 L Vegyszerek kazántápvízhez, hűtőtornyokhoz, 
hűtővízhez, távhőhöz, stb.

 L Hűtőrendszerekben való alkalmazáshoz klór-
dioxid

A USF Water Purifi cation kompetens partnerként – az optimális beren-
dezéstechnika mellett – minden követelményhez, minden helyzethez és 
minden felhasználási módhoz megfelelő vegyszereket is kínál. A technoló-
giai paraméterek felügyeletéhez a USF a méréstechnikák széles spektru-
mát kínálja. A USF nem csak adagolástechnikát szállít, hanem átvállalja a 
karbantartást megfelelő kalibrálóeszközök használata mellett. Emellett 
megfelelő oktatást és betanítást is 
biztosít. A USF az Ön „mindent egy 
helyről” beszerzési forrása, amely 
kompetens és teljes körű ellátást 
biztosít. 

Nem csak az üzembehelyezésnél segítjük vevő-
inket, hanem folyamatosan, rendszeres látoga-
tásokkal és állandó vízelemzéssel is. Ennek fo-
lyamán optimalizáljuk a vegyszeradagolást, mely 
révén segítséget nyújtunk az üzemeltetési költsé-
gek csökkentéséhez.

ADAGOLÁSTECHNIKA:
A USF segít Önnek a vegyszerek pontos és „ta-
karékos” használatához szükséges adagolástech-
nika kiválasztásában. Emellett a megfelelő tarto-
zékokat is biztosítjuk. 

TECHNOLÓGIAI- 
ÉS IVÓVÍZ FERTŐTLENÍTÉSE:
Az ÖVGW (Austrian Association of Gas and Wa-
ter) előírásainak megfelelően 

 L Klór-dioxid-generátor, opcionálisan beépített 
klór-dioxid-érzékelőkkel az automatikus ve-
zérléshez

 L UV-berendezések: szigorú követelményekhez 
is; középnyomású UV-sugárzó fertőtlenítés-
hez; akár 106  nagyságrendű csíra eltávolítása
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Ioncserélő

Laboratóriumi vízkezelő

Egy olyan német partnerrel működünk együtt, mely eljárás-
technikában és minőségben is Németország piacvezetői közé 
tartozik. Alsó-ausztriai központunkban tapasztalt szervizgárda 
áll ügyfeleink rendelkezésére bármilyen kérdésben.

 L Szabványos ioncserélő patronok: 6–102 liter gyantatarta-
lom

 L Anyag: 

 L Műanyag (max. 5 bar nyomásterhelésre)

 L Rozsdamentes acél (max. 10 bar nyomásterhelésre)

 L Jumbo ioncserélő patronok: 280 liter vagy 670 liter gyanta-
tartalom

 L Opcionálisan elérhető: vezetőképesség-mérő (analóg vagy 
digitális), gyorscsatlakozók, szelepsziget, automata pipetta, 
vízfelügyelő és sok más

A tiszta víz előállítása minden laboratórium számára elenged-
hetetlen. A tiszta vizet oldószerként és tisztító szerként egyaránt 
alkalmazzák táptalaj készítéshez, illetve pufferek vagy reagen-
sek készítéséhez kémiai analízisben, mint ahogyan bioanalitikai 
és orvosi kutatásban is. Ezért csak a legjobbakra hagyatkozunk, 
és a laborokat a Merck Millipore laborvízrendszereivel látjuk el, 
melyek különböző tisztítási technológiák alkalmazásával tiszta 
vizet (2-es típusú vizet) állítanak elő. 

 L Kompakt modellek minden alkalmazáshoz

 L Tisztán fordított ozmózis 3 l/h-tól 220 l/h-ig

 L Fordított ozmózis és elektro-deionizáció kombinációja 
3 l/h-tól 150 l/h-ig

 L Ultratiszta víz előállítása: optimális nedves kémiai elemzé-
sekhez a nyomelemvizsgálat terén; opcionálisan TOC-kijel-
zéssel

 L Víztisztító rendszerek orvosdiagnosztika számára 3 l/h-tól 
több száz l /h-ig

 L Tároló- és elosztórendszerek komplett telepítése

 L Körvezeték-szerelés PVC-ből, polipropilénből (infravörös 
tompahegesztéssel, PVDF, rozsdamentes acél stb.)

IONCSERÉLŐ  
EXPRESSZ SZERVÍZ

Amennyiben ioncserélője kime-
rült, vegye fel velünk a kapcso-
latot! Magyarországról 24 órán 
belül futárral felvetetjük ioncse-
rélőjét, majd szervízünkben ki-
cseréljük a gyantát, és minden 
ioncserélő patront ellenőrzünk, 
amely elhagyja vállalatunkat. A 
megfelelőséget igazoló jegyző-
könyvet természetesen ioncse-
rélőjével együtt megkapja.

Amikor az Ön számára legmegfele-
lőbb tisztavíz előállító rendszert ki-
választjuk - legyen szó akár ultratisz-
tavíz-előállító rendszerről, klinikai 
elemzőberendezésről, időjárásálló-
ságot vizsgáló készülékről, rozsda-
mentes acélból készült laboratóri-
umi mosogatógépről vagy autokláv-
ról - egy egész sor paramétert szem 
előtt tartunk: Hogyan oszlik meg az 
azonnali és napi tisztavíz-igény a 
nap folyamán? Mennyire hatékony 
a tisztavíz minőségfelügyelete? Mi-
lyen minőségbiztosítási követelmé-
nyek merülnek fel? Szigorú eljárá-
sunk a követelmények értékelésére 
biztosítja, hogy az optimális vízke-
zelő rendszer kerül kiválasztásra az 
Ön laboratóriuma számára. 
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Szolgál-
tatások

A rendszeres karbantartást saját ve-
vőszolgálatunkon keresztül látjuk el. A 
karbantartási időközök különbözően ala-
kíthatók. Ha Önnek például nincs saját 
műszaki személyzete, örömmel elvállal-
juk berendezése hosszútávú karbantar-
tását.

 L Üzembe helyezés

 L Javítás

 L Karbantartás és karbantartási szerződés 

 L Ellenőrzés és higiéniai szolgáltatás

 L Vízelemzés

 L Kazánvíznél és hűtővíznél helyszíni konzultáció

 L Meglévő berendezéscsoport optimalizálása

 L Berendezéseink szervizelése kiváló szakképzettségű munka-
társaink által

 L Vízelemzésre tanúsított laboratóriumok kiterjedt hálózata

 L Mérőműszerek helyszíni kalibrálása 

A USF az összes helyszíni elemzésre 
szolgáló, keresett méréstechni-
kát kínálja, pl.:

 L vezetőképesség

 L TOC

 L átfolyásmérés

 L pH-érték

 L redoxpotenciál

 L Ionszelektív mérés

Általánosságban évenként egy karbantartás elvégzését javasol-
juk. Ennek keretében a rezsianyagok, mint például a szűrők 
vagy a kopóalkatrészek kicserélésre kerülnek. Gyógyszeripari 
berendezéseknél, az éves karbantartás keretében, újra kalib-
ráljuk a folyamat szempontjából fontos mérőeszközöket. A kar-
bantartás végeztével szervíztechnikusunk és egy ügyféloldali 
meghatalmazott személy közösen, elektronikus aláírással látják 
el a szervíz- és karbantartási jegyzőkönyvet, mely PDF formá-
tumban azonnal elküldésre is kerül. 

Sokéves vízzel kapcsolatos szakértelmünknek köszönhetően 
minden kihívásra fel vagyunk készülve.
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